
ΕΡΩΤΗΣΗ

       Θεσσαλονίκη, 30/7/2024

Του: Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τoν κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Πολιτισμού
Την κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Μετέωρο το ζήτημα στέγασης του 2ου ΕΕΕΚ Πυλαίας και
του Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Αυτισμού»

Κυρία, κύριε Υπουργοί,

Έντονη ανησυχία έχει προκαλέσει στους γονείς - κηδεμόνες των μαθητών του
2ου ΕΕΕΚ Πυλαίας, του Ειδικού Δημοτικού και Νηπιαγωγείου Αυτισμού ο
επικείμενος διαμοιρασμός των παιδιών τους μετά την άμεση εκκένωση των
κτιρίων στα οποία στεγάζονται,  με τη διαδικασία του κατεπείγοντος εν τω
μέσω της θερινής περιόδου. Πρόκειται για μια εξέλιξη της τελευταίας στιγμής,
η οποία αφήνει εμβρόντητους τους γονείς, καθώς είχε προηγηθεί συμφωνία
όλων των εμπλεκόμενων φορέων, του Υπουργείου Παιδείας, του Δήμου
Θέρμης, του Δήμου Καλαμαριάς, και με την οικονομική στήριξη του
Υπουργείου Εσωτερικών, βάσει της οποίας το 2ο ΕΕΕΚ Πυλαίας Χορτιάτη θα
μεταστεγαζόταν προσωρινά σε εκμισθωμένο ιδιωτικό κτίριο, έως ότου χτιστεί
το νέο σύγχρονο ειδικό σχολείο σε οικόπεδο ιδιοκτησίας και παραχώρησης
του Δήμου Θέρμης, αντίστοιχα το Δημοτικό Σχολείο Αυτισμού θα
μεταστεγαζόταν προσωρινά σε δημοτικό σχολείο της Καλαμαριάς και το
Νηπιαγωγείο Αυτισμού θα μεταστεγαζόταν σε σχολικό συγκρότημα στην
Κερασιά. Κι εφόσον οι αναγκαίες διεργασίες δεν έχουν ακόμη ολοκληρωθεί,
λόγω της λήξης της σύμβασης μίσθωσης του κτιρίου στο οποίο επί του
παρόντος στεγάζονται, κατόπιν της αιφνίδιας απόφασης του Δήμου, αμφίβολο
παραμένει από τη μία πλευρά το πού και κάτω από ποιες διαδικασίες
πρόκειται να μεταφερθούν οι φάκελοι των μαθητών, των εκπαιδευτικών και
όλο το εποπτικό και εκπαιδευτικό υλικό των εν λόγω σχολείων, ενώ από την
άλλη οι γονείς εκφράζουν φόβους ακόμη και για αναστολή λειτουργίας των
σχολείων των παιδιών τους. Εγκαλούν τους αρμόδιους φορείς λοιπόν ενάμιση
μήνα πριν την έναρξη της νέας σχολικής περιόδου να υλοποιήσουν τις ήδη
συμφωνημένες κοινές αποφάσεις τους και να αναλάβουν τις ευθύνες τους,
ικανοποιώντας τα δίκαια αιτήματα μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να διασφαλιστεί η
άμεση και απρόσκοπτη επίλυση του στεγαστικού ζητήματος των εν λόγω
σχολείων;  Πρόκειται να μεριμνήσετε για την εφαρμογή των ήδη
συμφωνηθέντων ειλημμένων αποφάσεων όλων των εμπλεκόμενων φορέων;

2. Προτίθεστε να διασφαλίσετε την ασφαλή μεταφορά όλου του εκπαιδευτικού
και εποπτικού υλικού των σχολείων, χωρίς να διακινδυνεύεται να χαθεί όλο ή
μέρος αυτού ή να καταστραφεί, καθώς θα γίνει εν μέσω καλοκαιριού, χρόνο
δηλαδή κατά τον οποίο τα σχολεία παραμένουν κλειστά και οι υπεύθυνοι
εκπαιδευτικοί τελούν υπό άδεια, γεγονός που μεγιστοποιεί τον κίνδυνο,
εφόσον όλο το υλικό θα μεταφερθεί από προσωπικό το οποίο δεν είναι
εκπαιδευτικό προσωπικό των σχολείων;

3. Σε ποιο χρηματοδοτικό πρόγραμμα πρόκειται να εντάξετε την ανέγερση του
νέου σχολικού κτιρίου για τα παιδιά με αναπηρίες και βάσει ποιου
χρονοδιαγράμματος πρόκειται να υλοποιηθεί αυτή;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




